
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в протоколе об административном

правонарушении по делу № АГОЗ-390/16

 

«28» сентября 2016 г. г. Москва

Я, заместитель начальника Управления контроля государственного оборонного
заказа Федеральной антимонопольной службы (далее - ФАС России), Адигюзелов
К. А.,

 

УСТАНОВИЛ:

 

При составлении протокола об административном правонарушении от 15.09.2016
по делу №АГОЗ-390/16 (далее - Протокол), была допущена опечатка: в третьем
абзаце текста Протокола указано: «опубликовано извещение (номер <...> ) на
право заключения государственного контракта на закупку сена (далее –
Аукцион)».

В тексте протокола на странице 3 указано «Временем совершения
административного правонарушения является дата утверждения Конкурсной
документации — 21.10.2015».

Поскольку, данная опечатка является технической ошибкой, считаю необходимым
внести исправления в данное Постановление, руководствуясь статьей 29.12.1
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

 

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

В третьем абзаце текста Протокола фразу «опубликовано извещение (номер <...> )
на право заключения государственного контракта на закупку сена (далее –
Аукцион)» читать как «опубликовано извещение (номер <...> ) на право заключения
государственного контракта на строительство газопровода высокого давления к
котельной ФКУЗ «Санаторий - профилакторий «Федосьино» ВВ МВД России (далее –
Аукцион)».

В тексте Протокола на странице 3 фразу «Временем совершения
административного правонарушения является дата утверждения Конкурсной
документации — 21.10.2015» читать как «Временем совершения административного
правонарушения является дата утверждения документации об аукционе —
21.10.2015».




